

河南经济报

人才周刊

河南经济报 传媒集团主办

人才周刊 编辑出版 国内统一刊号:CN41-0066 邮发代号:35-558 出版日期:2022年6月30日 第671期

南阳市卧龙区光武街道 开展“6.14信用记录关爱日”宣传活动

本刊讯 6月14日是全国第15个信用记录关爱日。为进一步推动全街道社会信用体系建设,增强全社会诚信意识,光武街道组织开展“6.14信用记录关爱日”宣传活动。此次活动的主题是“诚信让卧龙更精彩,信用让生活更美好”,通过宣传台、展板、横幅、宣传页、LED屏播放等方式向辖区居民进行广泛宣传,驻辖区人大代表、社区工作人员走上街头、市场、门店,向居民发放社会信用体系建设知识彩页、介绍信用体系建设的重要性和必要性,普及诚信知识,营造诚实守信的社会信用氛围。(白仁辉)

青年志愿队送油到田间地头 帮扶农户颗粒归仓



本刊讯 5月26日上午,叶县分公司三夏青年志愿队成员,来到河南省平顶山叶县叶邑镇东止张村7组。一大早志愿队了解到收割机师傅田子远在7组收割麦子,车里的油不多了,想让送些柴油过来。青年志愿者孙志远知道后,带领小分队成

员,送来了柴油,并把中石化爱心大礼包也送到了司机手里,司机田子远师傅接到中石化的爱心大礼包,高兴的说“谢谢中石化的同志们,今天又见面了,有收割机的地方总能见到你们”。看到农户田贯一个人在收麦子,小分队成员二话不说,又

帮助收麦,正在地里收割麦子的农户们,看着小分队成员,都高兴的议论着说,中石化就是一心为农,一到农忙用油时,不仅设有专供站、专供加油机,还有大礼包赠送,送油到田间地头,还帮着困难户收割,真是一心为民的好企业。(兰爱荣)

不懈努力旨在为民 促成和解为民解忧

本刊讯 执行虽难,但不畏难。为了百姓的利益,为了社会的和谐,他们在倾力而为。6月24日,浚县人民法院执行局顺利执结一起机动车交通事故责任纠纷案件,通过执行干警的不懈努力,双方当事人达成执行和解协议,被执行人当场赔付520000元。

执行过程中,执行干警多次与双方当事人协调,在了解到双方当事人的想法后,执行干警多次对双方进行释法明理工作,

并以维护申请人的利益为原则,以尽快解决申请人的实际困难为目标,努力将双方当事人的想法灵活变通。“事情的发生对你们双方都是一个极大的损失,如果你们共同努力将事情解决,那损失就不会再继续扩大,不然,不仅闹心还解决不了任何问题,损失将会更大!”功夫不负有心人,在多次沟通和劝说下,申请执行人自愿放弃部分赔偿款,并在执行干警的见证下与被执行人达成和解协议,被执行人池某一方以

现金的方式一次性赔偿申请执行人赵甲和赵乙520000元并当场兑现。至此,这起机动车交通事故责任案件执结完毕。

浚县法院执行局用诚心、耐心和公正之心努力促成案件履行,并积极做好案件的判后答疑工作,不但帮助当事人正确理解法院裁判,也使得法院司法为民、司法便民的宗旨真正得以实现,当事人表示浚县法院真正做到了为群众办实事、解难题。(郭家树)

社旗县城管局 开展“局长走流程、坐窗口”体验工作

本刊讯 6月27日,社旗县城管局局长王晓同志深入县行政审批服务中心,通过体验“坐窗口、办业务”,开展审批服务便民化“一把手走流程”工作。

王晓局长亲切询问窗口工作人员,行政审批事项办理流程、申请材料 and 办理时间等专业问题,窗口工作人员一一作出解答。王局长又问道:“若申请人材料没有准备齐全又着急办理该怎么办?”工作人员回答道:“可以先进行容缺受理,随后补齐相关材料”。

王局长了解完办理审批的便民措施后,现场对办事群众讲解办理流程、办理方式以及所需材料,协助申请人办理审批许可。

最后,王局长嘱咐窗口的工作人员要不断提高基本素质和自身修养,切实为民服务,提高群众满意度和为民服务水平。(社旗县城管局)



要闻

内乡县灌涨镇人大 三举措助推信访维稳工作

本刊讯 近年来,内乡县灌涨镇人大主席团借助各村人大代表在本地区群众威望较高,有的代表较熟悉有关法律政策等有利条件,在村镇两级认真开展接待信访维稳工作。一是加强组织领导,完善信访制度。二是畅通信访渠道,三是强化监督职能,用心化解矛盾。(方柯)

方城县柳河镇人大代表 为学生假期安全织密安全防护网

本刊讯 为了建立一张防护有力、救护及时、运行高效的防溺水安全网,确保方城县柳河镇学生假期安全,该镇人大号召全镇人大代表发挥“代表多、分布广、地域熟”的优势,当好防溺水宣传员、联络员、巡逻员、劝导员、救护员,为假期学生安全保驾护航,织密学生安全防护网。(李冬冬)

方城县广安街道 多举措建设人大代表联络站

本刊讯 近年来,方城县广安街道人大联络处高标准打造人大代表联络站。一是规范阵地建设。二是建立健全制度。三是提升履职能力。(韩春平)

大数据与我们的校园

本刊讯 随着信息化的快速发展,大数据为现代教育信息化建设及数字化校园的打造带来的创新价值,是西峡县城区第三小学建设数字化标杆学校的基础,也是未来学校发展的核心资源。

大数据帮助进行校园安全管理。近段时间,学校要求学生家长上传健康码和行程码,两码的收集也是利用大数据进行疫情防控。学校对具有实际价值的信息数据进一步挖掘,建立电子题库、多媒体课件库,提高资源利用率。很多班级和教师用钉钉、微信小程序等进行每日阅读、计算的打卡,培养学生的好习惯,让大数据与教学的完美结合。(王燕)

西峡县回村镇红石桥小学 召开安全教育家长会

本刊讯 学生安全涉及千家万户的幸福,事关社会稳定与和谐发展。为营造“珍爱生命,预防事故”的良好氛围,以“预防为主,防治结合”为方针,努力将安全教育工作落在实处。

6月20日下午,西峡县回村镇红石桥小学召开了“关注孩子安全,预防事故发生”安全教育家长会。会议就近期学校安全教育工作与家长们进行了沟通,重点进行了家长如何对孩子各方面的安全负责、沟通。

首先由学校主抓安全工作的李燕老师介绍学校安全管理的具体做法和措施,接着由校长结合一个个鲜活安全警示案例,剖析了当前学校所面临的种种安全问题,强调当前做好孩子安全教育与管理的重要性、迫切性,明确了学生家长和学校各自应承担的安全教育监管责任,要求家长无论何时何地都必须时刻关注孩子的安全,希望家长应该树立安全第一的思想,切实承担起监护人的责任,提高安全防范意识,加强安全监管,时刻提醒孩子注意安全,杜绝悲剧的发生。

此次家长会的召开,引起与会家长的共鸣,架起了学校、家长沟通的桥梁,为努力创建一个“平安和谐”的校园奠定了坚实的基础。(江金锋)